

TOP	-Ö-

I	_	٧	o	r	la	a	e
		•	•		•	ч	•

⊠ zur Beschlussfassung □ als Bericht				
Gremium	Bauausschuss			
Sitzungsteil	öffentlich			
Datum	04.07.2007			

			Abstimmungsergebnis				
	bisherige Beratungsfolge	Sitzungster min	einst.	mit Mehrheit		Ja-	Nein-
				angen.	abgel.	Stimmen	Stimmen
1							
2							
3							

Betreff

Lageplan

"Stadt- und Ortsteile mit besonderem Entwicklungsbedarf - die Soziale Stadt"; Sanierungssatzung "Westliche Innenstadt"

Zum Schreiben/Zur Vorlage der Verwaltung vom 21.06.2007	
Anlagen Änderungssatzung	

Beschlussvorschlag:

- 1. Von den Ausführungen der Verwaltung wird Kenntnis genommen.
- 2. Der Bauausschuss empfiehlt die Umbenennung des Sanierungsgebietes "Westliche Innenstadt" in Sanierungsgebiet "Innenstadt".
- 3. Der Bauausschuss empfiehlt die Satzung zur Änderung der Satzung über die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes "Westliche Innenstadt".

Sachverhalt

Das Sanierungsgebiet "Westliche Innenstadt" wurde in der Vergangenheit mehrfach erweitert und erstreckt sich nunmehr über nahezu die gesamte Innenstadt.

Vor diesem Hintergrund wird vorgeschlagen, das Sanierungsgebiet von "Westliche Innenstadt" in Sanierungsgebiet "Innenstadt" umzubenennen. Die Umbenennung erfolgt durch Änderung der Sanierungssatzung.

	Finanzielle Auswirkungen	Jährliche Folgelasten					
	🛛 nein 🗌 ja Gesamtkoste	en€		□ nein	□ ja	€	
	Veranschlagung im Haushalt						
	nein ja bei Hst. 610)8 9410	Budget-Nr.	lm	Vwhh	Vmhh	
	wenn nein, Deckungsvorschlag:						
	Zustimmung der Käm Bete	eiligte Diens	ststellen:				
	liegt vor:	F	RpA weitere:				
	Beteiligung der Pflegerin/des Pflegers er	forderlich:	☐ ja	⊠nein			
	Falls ja: Pflegerin/Pfleger wurde beteiligt		□ja	□nein			
٠							
Ш	II. POA/SD zur Versendung mit der Tagesordnung						
Ш	III. BvA						
••••							
	Fürth, 21.06.2007						
	Unterschrift des Referenten		Sachbearbeiter/in:			Tel.:	

Satzung der Stadt Fürth zur Änderung der Satzung über die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes "Westliche Innenstadt", zuletzt geändert durch Satzung vom 26.02.2007

Die Stadt Fürth erlässt aufgrund vom Art. 23 der Gemeindeordnung für den Freistaat Bayern in der Fassung der Bekanntmachung vom 22. August 1998 (GVBL. S. 796) zuletzt geändert durch Gesetz vom 07. August 2003 (GVBL. S. 497) und der §§ 142, 143 des Baugesetzbuches in der Fassung der Bekanntmachung vom 23. September 2004 (BGBL. IS. 2414), zuletzt geändert durch Gesetz vom 21. Dezember 2006 (BGBL. IS. 3316) folgende Satzung zur Änderung der Satzung über die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes "Westliche Innenstadt".

§ 1 Änderung

Die Satzung der Stadt Fürth über die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes "Westliche Innenstadt" vom 14. März 2001, zuletzt geändert durch Satzung vom 26.02.2007 wird wie folgt geändert.

- 1. In der Überschrift wird "Westliche Innenstadt" durch "Innenstadt" ersetzt.
- 2. In der Einleitungsformel wird "Westliche Innenstadt" durch "Innenstadt" ersetzt.
- 3. In § 1 wird "Westliche Innenstadt" durch "Innenstadt" ersetzt.

§ 2 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt gem. § 143 Abs. BauGB mit dem Tag ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Fürth, Stadt Fürth Oberbürgermeister